



OZNAMY FARNOSTI ČIERNY BALOG

tel. číslo: 048/619 13 83; e-mail: cierny-balog@burv.sk

SVÄTÉ OMŠE: 11. 05. – 17. 05. 2020

<i>Deň</i>	<i>LITURGIA</i> <i>Veľkonočné obdobie</i>	<i>Liturg.</i> <i>farba</i> <i>Číslo</i> <i>piesní</i>	<i>KOSTOL</i>	<i>KAPLNKY</i> <i>POHREBY</i> <i>SOBÁŠE</i>
11.05. 2020	Pondelok po 5. veľkonočnej nedeli Bl. Sára Salkaháziovej, panny a mučenice <i>Lubovoľná spomienka</i>	červená	17:30	
12.05. 2020	Utorok po 5. veľkonočnej nedeli Sv. Nerea a Achila, mučeníkov <i>Lubovoľná spomienka</i>	červená	17:30	
13.05. 2020	Streda po 5. veľkonočnej nedeli Prebl. Panny Márie Fatimskej <i>Lubovoľná spomienka</i>	biela 366, 295, 312+399	17:30	
14.05. 2020	Štvrtok po 5. veľkonočnej nedeli Sv. Mateja, apoštola <i>Sviatok</i>	červená 454, 229, 312+370	07:30	
15.05. 2020	Piatok po 5. veľkonočnej nedeli Sv. Korony, mučenice <i>Lubovoľná spomienka</i>	červená	17:30	
16.05. 2020	Sobota po 5. veľkonočnej nedeli DOLINA: Odpust P. Márie Fatimskej <u>Večer: Vigília 6. veľkonočnej nedele</u>	biela	17:30	10:30 Dolina
17.05. 2020	ŠIESTA VEĽKONOČNÁ NEDEĽA	zlatá 193, 283, 312+385	07:30 10:30	

❖ Ústredný krízový štáb SR v súvislosti s uvoľňovaním opatrení na zamedzenie šírenia koronavírusu **rozhodol o zrušení zákazu verejného slávenia bohoslužieb s platnosťou** od stredy 6. mája a dovolil ich sláviť s dodržaním ochranných opatrení a s istými usmerneniami. **Až do úplného odvolania opatrení, ktoré limitujú zhromažďovanie, zostáva v platnosti dišpenz od povinnej účasti na bohoslužbách v nedele a prikázané sviatky.** Účasť na bohoslužbách ostáva teda naďalej dobrovoľná – aj čo sa týka nedelí a sviatkov. Zároveň bude pokračovať vysielanie bohoslužieb prostredníctvom katolíckych a verejnoprávnych médií. Koronavírus je spojený s väčším zdravotným rizikom najmä pre starších a chorých: svoju prítomnosť na bohoslužbách nech preto zväžia veriaci vo vyššom veku a s vážnym ochorením. Tí, ktorí sa chceme osobne zúčastňovať na svätých omšiach, musíme dodržiavať nasledovné opatrenia:

Všetci v kostole musíme mať na tvári rúško a musíme stáť alebo sedieť na vyznačených miestach (v každej druhej lavici) minimálne dva metre od seba. Je povinná dezinfekcia rúk pri vstupe do kostola (dezinfekčné prostriedky sú vzadu k dispozícii). Naďalej ostáva v platnosti zákaz podávania rúk pri svätej omši a sväté prijímanie bude podávané výlučne na ruku (*prichádzať je potrebné v dvojmetrovom odstupe; po príchode najprv zosunúť rúško z úst, potom vystrieť spojené obe ruky dlaňami nahor a po položení Eucharistie na ruku si ju voľnou rukou tvárou k oltáru vložiť do úst*).

- ❖ Ústredný krízový štáb SR odporúča osobitnú svätú omšu pre seniorov v nedele. **Keďže v nedeľu býva v našom kostole najmä na prvej svätej omši viac ľudí, až do letných prázdnin budú v našej farnosti (aj v Dobroči) sväté omše v sobotu večer s platnosťou na nedeľu s tým, že seniorov nad 65 rokov prosíme o účasť na svätej omši najmä v nedeľu ráno o 7:30 hod. Ostatných žiadame, aby si vybrali, pokiaľ to bude možné, svätú omšu v inom čase a prvú prenechali seniorom.** Nie je to povinnosť, ale odporúčanie, aby sme takto našich seniorov chránili pred akýmkoľvek rizikom nákazy.
- ❖ **O modlitbu posvätného ruženca** v kostole tento týždeň prosíme ružu p. Viery Berčíkovej. V uplynulom týždni za túto službu ďakujeme ruži p. Anny Baliakovej. Počas Veľkonočného obdobia sa v kostole modlíme **slávnostný ruženec**.
- ❖ V jednote s naším biskupom Stanislavom a spolu s ním vás pozývame **k modlitbe májovej pobožnosti k Panne Márii vždy večer o 19:30 hod.** (o 19:25 hod. zvolávajú na modlitbu aj kostolné zvony). Text májovej pobožnosti si môžete stiahnuť z internetovej stránky našej farnosti. Rovnako tam nájdete aj **novénu k svätej mučenici Korone**, ktorú sa modlíme od 6. mája a završíme ju 14. mája (deň pred jej spomienkou). Obe pobožnosti obetujeme na úmysel za odvrátenie pandémie koronavírusu v celom svete.
- ❖ V prílohe týchto farských oznamov si, prosím, všimnite **úmysly Apoštolátu modlitby na máj a jún 2020**. Zahŕňajme ich do spoločných i súkromných modlitieb.
- ❖ **Biblická hodina** ani **sväté omše v kaplnkách** (s výnimkou odpustových slávností v exteriéri) až do konca platnosti opatrení na zamedzenie šírenia koronavírusu nebudú.
- ❖ V sobotu (16. 5.) bude **Deň modlitieb za našu diecézu a biskupa**. Je to zároveň aj sviatok hlavného patróna Rožňavskej diecézy sv. Jána Nepomuckého a na tento deň pripadá aj 5. výročie uvedenia do úradu rožňavského biskupa Mons. Stanislava Stolárika. Pripomenieme si to na **odpustovej slávnosti ku cti Prebl. Panny Márie Fatimskej v Doline**, kam vás všetkých i vašich blízkych srdečne pozývame. Hlavným celebrantom svätej omše, slávanej pri tamojšej kaplnke (o 10:30 hod.), a slávnostným kazateľom bude vdp. ThLic. Peter Holbička, dekan-farár Farnosti sv. Jakuba v Kysuckom Novom Meste.
- ❖ V súvislosti s opatreniami na zamedzenie šírenia koronavírusu a s tým súvisiacim dlhodobým výpadkom katechéz pre prvoprijímajúce deti a birmovancov oznamujeme, že **slávnosť prvého svätého prijímania sa presúva, pokiaľ to opatrenia dovoľia, na posledný júnový víkend (nedeľa 28. júna t. r.) a vysluhovanie sviatosti birmovania na október tohto roka (presný termín určí Biskupský úrad v Rožňave)**.
- ❖ Do **jarnej zbierky pre Diecéznu charitu Rožňava**, ktorá bola ešte na Prvú pôstnu nedeľu, naša farnosť obetovala 600 €. Úprimné Pán Boh zaplať za vašu podporu. **Zbierka na Boží hrob**, ktorá pre koronakrízu nemohla byť na Veľkú noc, pápež František preložil na nedeľu 13. septembra t. r. Taktiež dobročinná zbierka pre potreby Svätého Otca **Halier sv. Petra** sa z jeho rozhodnutia presúva na nedeľu 4. októbra t. r.

- ❖ Tí, ktorí boli prihlásení na **pútnický zájazd do Svätej zeme a Jordánska**, ktorý sa mal uskutočniť začiatkom mája, a ešte si nevyzdvihli zaň zaplatené peniaze, nech tak urobia po dohode s pánom farárom osobne do konca tohto týždňa.
- ❖ Prítomné prvoprijímajúce deti a birmovanci nech si po svätej omši vzadu za oltárom vyzdvihnú **chýbajúce samolepky za všetky nedele počas zákazu bohoslužieb**.
- ❖ **Milodary pre farnosť**: z 85. narodenín Márie Giertlovej 50 €; bohuznáma z Medved'ova 100 €; z pohrebu † Márie Turňovej 100 €; z 90. narodenín Márie Giertlovej 100 €; od rodiny Medved'ovej z Krámu 100 €; od rodiny Berčíkovej z Krámu 50 €, bohuznáma z Medved'ova 50 €; bohuznáma z Krámu 20 €. Úprimné Pán Boh zaplat' všetkým týmto darcom.

ÚMYSLY SV. OMŠÍ (KOSTOL): 11. 05. – 17. 05. 2020

PONDELOK	† Ján, † Jozef a † Ľubomír Baliakovci
UTOROK	† Antónia, † Ján, † Hana a † Filip
STREDA	† Jozef Bachan
ŠTVRTOK	† Jozef Haviar
PIATOK	† Ľubomír Turňa (5. výročie smrti) a rodičia † Július a † Mária
SOBOTA	Na úmysel celebranta
NEDEĽA	I. Na poďakovanie Pánu Bohu za 60 r. života Jozefa a Eleny a za zdravie a Božiu pomoc pre celú rodinu II. ZA FARNÍKOV

ÚMYSLY APOŠTOLÁTU MODLITBY NA MÁJ 2020

Obetovanie dňa na úmysly (modlitba):

Nebeský Otče, obetujem ti celý svoj deň a svoje modlitby, práce, radosti aj utrpenia v spojení s tvojím Synom Ježišom Kristom, ktorý sa ti stále obetuje vo svätej omši za spásu sveta. Nech ma Duch Svätý vedie a nech mi dá silu svedčiť o tvojej láske. S Pannou Máriou, Matkou nášho Pána a Matkou Cirkvi, prosím za úmysly Svätého Otca a našich biskupov na tento mesiac:

Evanjelizačný úmysel: Aby diakoni svojou vernou službou Božiemu slovu a chudobným boli podnetným príkladom pre celú Cirkev.

Úmysel slovenských biskupov: Aby všetci ľudia rešpektovali identitu rodiny a uznali jej nenahraditeľný prínos pre celú spoločnosť.

Úmysel nášho diecézneho biskupa (najmä 16. 5.): Aby sme sa všetci: kňazi, zasvätení i veriaci, pričínili o prehĺbenie a šírenie úcty k Ježišovi Kristovi v Oltárnej sviatosti.

ÚMYSLY APOŠTOLÁTU MODLITBY NA JÚN 2020

Obetovanie dňa na úmysly (modlitba):

Nebeský Otče, obetujem ti celý svoj deň a svoje modlitby, práce, radosti aj utrpenia v spojení s tvojím Synom Ježišom Kristom, ktorý sa ti stále obetuje vo svätej omši za spásu sveta. Nech ma Duch Svätý vedie a nech mi dá silu svedčiť o tvojej láske. S Pannou Máriou, Matkou nášho Pána a Matkou Cirkvi, prosím za úmysly Svätého Otca a našich biskupov na tento mesiac:

Evanjelizačný úmysel: Aby všetci trpiaci našli posilu v Ježišovom Srdci.

Úmysel slovenských biskupov: Aby rodinné a farské spoločenstvá podporovali kňazské a duchovné povolania.

Úmysel nášho diecézneho biskupa (najmä 16. 6.): Aby sme sa všetci: kňazi, zasvätení i veriaci, pričínili o prehĺbenie a šírenie úcty k Ježišovi Kristovi v Oltárnej sviatosti.